Einsdurcheins

2 2= 2 :2 =
10 :2 = 9 .9 -
18 :2 = 2 .7 =
4 12 : 2 = 16 :2 =
10 :2 = : 2 :2 =
10 :2 = 6 2 =
14 : 2 = 12 : 2 =
18 : 2 = 8 :2 =
12 : 2 = 4 2 =
0 16 :2 = 2 :2 =
4 :2 = 4 2 =
20 : 2 = 2 :2 =
12 : 2 = 14 :2 =
| 10 :2 = 18 :2 =
2 :2 = : 20 :2 =
14 :2 = 6 2 =
18 :2 = 16 :2 =
4 ;2 = 6 12 =
16 :2 = 18 :2 =
( 2 :2 = 18 :2 =
Aufgaben richtig gerechnet benotigte Zeit

40




Einsdurcheins

1 30 : 3 = 10 1. 12 : 3 = 4
. 6 :3 = 2 2 12 : 3 = 4
3 12 :3 = 4 3 9 :3 = 3
. 18 :3 = 6 21 : 3 = 7
9 :3 = 3 ' 12 :3 = 4
6 3 = 2 ¢ 6 3 = 2
f 6 3 = 2 / 27 3 = 9
18 :3 = 6 9 3 = 3
? 6 :3 = 2 24 3 = 8
10 9 :3 = 3 . 30 : 3 = 10
1 27 :3 = 9 15 :3 = 5
Vi 3 3 = 1 i 6 3 = 2
! 24 :3 = 8 30 :3 = 10
| 9 :3 = 3 3 :3 = 1
) 27 3 = 9 : 15 :3 = 5
¢ 21 : 3 = 7 9 3 = 3
12 13 = 4 18 :3 - 6
8 15 :3 = 5 515 :3 = 5
9. 21 :3 = 7 9. 3 :3 = 1
0 27 13 = ¥ 0. 24 :3 = 8
Aufgaben richtig gerechnet bendtigte Zeit

40




Einsdurcheins

21 : 7 = 7 -
28 : 7 = 21 -
14 7 = 28 :7 =
4 49 1 F = 63 : 7 =
21 : 7 = 5 28 ;7 =
56 : 7 = 14 : 7 =
56 : 7 = 14 .7 =
42 ;7 = 28 :7 =
42 ;7 = 14 .7 =
0. 63 :7 = 42 .7 =
28 : 7 = 28 : ¥ =
63 : 7 = 49 7 =
7 7 = 0 -7 =
63 : 7 = 49 .7 =
49 : 7 = : 28 : 7 =
35 : 7 = 21 -
35 : 7 = 28 : 7 =
28 : 7 = 42 1 =
28 : 7 = 49 ;7 =
( 21 = 7 = 42 : 7 =
Aufgaben richtig gerechnet bendtigte Zeit

40




Einsdurcheins

1 36 :9 = 4 1. 45 :9 = 5

2 72 .9 = 8 2 90 -9 = 10
3 36 :9 = 4 3 81 :9 = 9

4 18 : 9 = 2 4 54 : 9 = 6
54 . 9 = 6 5 18 :9 = 2

6 54 : 9 = 6 6 45 : 9 = 5
36 19 = 4 § 9 = 1

90 : 9 = 10 8 12 :9 = 8

9. 9 :9 = 1 790 : 9 = 10
10. 18 :9 = 2 1. 27 .9 = 3
1. 18 : 9 = 2 1. 18 :9 = 2

2. 45 .9 = 5 2 45 : 9 = 5
3 54 :9 = 6 . 54 :9 = 6

4 72 .9 = 8 4. 63 : 9 = 7
5 18 :9 = 2 5 90 :9 = 10
6 81 : 9 = 9 6, 21 9 = 3
7 27 .9 = 3 foo2F 19 = 3

6. 63 19 = 7 g 9 :9 = 1
9. 81 :9 = 9 9. 72 :9 = 8
w90 9 = 10 10. 9 :9 = 1

Aufgaben richtig gerechnet bendtigte Zeit

40




Einsdurcheins

:1:2:5:10

30 . 10 = 4 . 2 =
30 : 10 = 14 : 2 =
2 .2 = 6 : 2 =
4030 : 10 = 8 : 2 =
20 : 5 = 5. 40 ;10 =
16 : 2 = 14 . 2 =
18: 2 = 18 : 2 =
11 = 40 : 10 =
60 : 10 = 1 1 =
0 15: 5 = 70 : 10 =
12 : 2 = 25 : 5 =
10 :10 = 30 : 5 =
30 : 5 = 70 : 10 =
| 40 : 10 = 40 : 5 =
6 2 = : 50 : 5 =
30 : 5 = 8 2 =
100 : 10 = 11 =
45 : 5 = 25 : 5 =
20 + 2 = 14 : 2 =
( 35 : § = 15 : 5 =
Aufgaben richtig gerechnet benotigte Zeit

40




Einsdurcheins :2:3:4:5

1 12 : 4 = 3 1. 40 : 5 = 8

28 1 4 = 7 12 : 2 = 6

3 24 : 3 = 8 3 12 : 4 = 3

4 8§ :4 = 2 4 18 : 2 = 9
12 : 2 = é 5 5 .5 = 1

6 21 + 3 = 7 b 32 1 4 = 8
12 12 = 6 716 i 4 = 4

3 :3 = 1 8 14 .2 = 7

9 50 : 5 = 10 vooo12 03 = 4
0. 12 : 4 = 3 0. 50 :5 = 10
1. 16 2 = 8 . 30 :3 = 10

2 10 : 5 = 2 2 8 :2 = 4
3 21 : 3 = 7 10 2 2 = 5

4 24 : 4 = é 6 : 3 = 2
9 8 :2 = 4 5. 12 : 4 = 3
20 : 5 = i 6. 12 : 2 = é

21 : 3 = 7 7. 15 :56 = 3

20 : 5 = " 8 15 :5 = 3

9 4 14 = 1 9. 28 : 4 = 7
10, 20 : 2 = 10 10. 45 :5 = 9

Aufgaben richtig gerechnet benstigte Zeit

40




Einsdurcheins :4:5:6:7

60 : 6 = ' 12 : 6 =
24 . 6 = 15 : 5 =
42 6 = } 10 :5 =
4 20 : 4 = ‘ 35 : 5 =
F 7 = : 21 . 7 =
12 . 4 = 14 : 7 =
4 14 = . 2 ;6 =
35 .7 = 8 32 : 4 =
6 6 = - 35 : 5 =
18 : 6 = 0. 32 : 4 =
40 : 4 = l. 35 :5 =
7 7= 10 : 5 =
70 . 7 = : 70 .7 =
| 18 : 6 = 6 6 =
20 : 5 = : 36 : 4 =
40 : 4 = 5 10 : 5 =
12 : 4 = 28 14 =
40 ;4 = 5 28 4 =
2% . 4 = o2 F =
0. 4 :4 = 70 : 7 =
Aufgaben richtig gerechnet bendtigte Zeit

40




Einsdurcheins :6:7:8:9
1 36 : 6 = 6 a6 7
7. 32 :8 = 4 24 3

12 : 6 = 2 49 7
4 36 :9 = 4 80 10
60 : 6 = 10 5 54 6
6 9@ .9 = 1 6 24 3
21 7 = 3 9 1
48 : 8 = 6 18 2
9. 21 17 = 3 60 : 10

0. 63 7 = 9 0. 24 : 4
1. 30 :6 = 5 72 9
Vi 72 : 8 = 9 2 14 2
] 45 :9 = 5 56 : 7
4 35 :7 = 5 72 8
500036 9 = 4 5 ? 1
60 36 6 = 6 60 : 10
7 0 :7 = 10 /o 36 6

48 1 6 = 8 8. 36 ¢ 6

? 60 : 6 = 10 2. 81 9

10 54 : 6 = 9 0. 72 8
Aufgaben richtig gerechnet bendtigte Zeit

40




Einsdurcheins

alle Reihen

12: 6= _ 16 : 2= __ 12 & 2 7: 1= _
8:2=_ 30 : 5= __ 12 : 4 4:2=_
721 8= _ 50 : 10 = __ 14 : 7 12 : 6 = __
4:2=_ 4: 1= _ 9 : 1 45 1 5 = __
60 : 10 = __ 63 1 9 = _ 6 : 36 : 6= _
40 : 4= 63 1 7 = __ 9 : 54 : 9 = __
27t 9= _ 36 : 9= __ 42 : 7 3:3=_
3/: 5= __ 18 : 3= _ 80 : 10 2 : 1= _
18:2=__ 90 : 10 = __ 12 : 3 28 ¢ 4 = __
80 : 8 = _ 18: 9= _ 50 : 10 4216 = _
30 : 6= _ 9: 1= _ 12 : 2 3% : 6= __
6:3=__ 12: 3= __ 28 : 6:6= _
6 : 4= _ 81 : 9= __ 36 : 6 30 : 6= __
40 : 10 = __ 24 1 4= __ 18 : 2 24 1 4 = __
16 : 2= _ 0 : 4= 40 : 4 45 1 5 = __
10: 2= _ 20 : 4= __ 18 : 6 16 : 4 = _
20 : 5= _ 40 : 5= 32 : 8 10: 5= __
6:6=__ 00 : 10 = 8 : 1 8:4=__
24 1 3= __ 2: 2= __ 811 9 3:3=__
7:7= _ 18: 3= __ 111 30 : 3= __

Aufgaben richtig gerechnet bendtigte Zeit

80




Einsdurcheins

alle Reihen

20 :10 = _2 6:1=_8 50 :10=_5 81 : 9= 9
12: 2=_86 322:4=_38 80 : 10 = _38 45 : 5= 9
0: 1=_10 20 :2=_10 20: 2=_10 3 :6=_5
6: 2=_3 80 : 8= _10 45 : 9= _5 16:8= 2
4: 2= 2 42:6= 71 9:1= 9 6: 1= 6
80 : 10 = 8 7:1= 71 9:3= 3 20 : 10 = 2
24 1 8= 3 /7= 5 63: 7= 9 40 : 8= 5
3: 6= 5 14:7= 2 3% : 9= 4 18: 2= 09
8:2= 4 5:5= 1 8:2= 4 1:1= 1
14:2= 7 1= 1 20:4= 5 8:2= 4
54 : 9= 5 48 :8= 6 36 : 4= 09 81:9= 9
3% :7= 5 56 : 8 = 7 30 :5= 6 10:2= 5
16 : 2= 8 10:2= 5 3 : 3 =_10 56 : 8= _7
80 : 10 = 8 14 : 2= 7 54 : 6 =_9 20 : 2= _10
2: 8= _4 % : 9= 4 12t 4=_3 10: 2=_5
2: 2= 1 48 :8= 6 28 : 7 =_4 100 : 10 = _10
9:1=_9 4:2= 2 45 : 5= 9 24 : 6= _4

1= 3 24 :3= 38 18 : 6= _3 9 : 9 = _10
4: 4= 1 20:5= 4 63 : 7 = 9 40 : 8 = _5
24 : 8= 3 21: 7= 3 81 : 9= 9 49 1 7= _7

Aufgaben richtig gerechnet bendtigte Zeit

80




1:1 Erfolgskontrollblatt

Name

Aufgabenblatt 1 2 3 4 5 [ 7 8 9
richtige Losungen

max. Losungen 40 40 40 40 40 40 40 40 40
bendtigte Zeit

maximale Zeit 2min 2min 2min 2min 2min 2min 2min 2min 4min
erreichte Punkte

Aufgabenblatt 10 11 12 13 14 15 16 17 18
richtige Losungen

max. Losungen 40 40 40 40 40 40 40 40 40
bendtigte Zeit

maximale Zeit 2min 2min 2min 2min 2min 2Zmin 2min 2min 2min
erreichte Punkte

Aufgabenblatt 19 20 21 22 23 24 25 26 27
richtige Losungen

max. Losungen 40 40 40 40 40 40 40 a0 80
bendtigte Zeit

maximale Zeit 2min 2min 2min 2min Zmin 2min 2min Amin Amin
erreichte Punkte

Aufgabenblatt 28 29 30 31 32 33 34 35 36
richtige Losungen

max. Losungen 80 80 20 80 80 80 80 20 80
bendtigte Zeit

maximale Zeit Amin 3min Amin Amin 3min Amin 3min Amin | 3min
erreichte Punkte

Mit Hilfe der Berechnungstabelle kannst Du dir Deine Punktzahl pro Aufgabenblatt berechnen und oben in
die grauen Zeilen eintragen:

40 80 Punkte
Punkte fir Anzahl richtige Losungen 0-8 0-16 0
Punkte fir Anzahl richtige Losungen 9-12 17-24 1
Punkte fir Anzahl richtige Losungen 13-16 25-32 2
Punkte fir Anzahl richtige Losungen 17-20 33-40 3
Punkte fir Anzahl richtige Losungen 21-24 41-48 4
Punkte fir Anzahl richtige Losungen 25-28 49-56 5
Punkte fir Anzahl richtige Losungen 29-32 57-64 6
Punkte fir Anzahl richtige Losungen 3336 65-72 7
Punkte fir Anzahl richtige Losungen 36-40 73-80 8
Punktbonus fir unterschrittene Zeit Unter 2min unter 3min 9
Punktbonus fiir unterschrittene Zeit unter 1min unter 2min 10

Hast Du alle 36 Aufgabenblitter berechnet, dann kannst Du deine erreichte Gesamtpunktzahl aufschreiben:

Punkte 0-36 3r-72 73-108 109-144 145-180 181-2186 217-252 153- 289-324 | 325-
288 360
erreicht
Bewertung unbe- mangel- ausreich.- | ausreichend | befriedigend- | befriedigend gut- gut sehr gut sehr
friedig. haft mangelh. ausreichend befriedigend -gut Eut




